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地　 区

令和元年度　議会報告会　アンケート集計表

開催日 2019 10 15 曜日 アンケート枚数 19

土岐ＰＴＡ連合会 参加者 19
集計者 各務　和彦

男　　性 人数 女　　性 人数

（１）性別と年齢

70歳以上 70歳以上

無記載 無記載

人数 割合％

１．非常に良かった 6 31.6

２．良かった 7 36.8

３．ふつう 5 26.3

４．あまり良くなかった 1 5.3

５．良くなかった

　　無記載

直接意見を聞いて頂ける場をつくって戴き、感謝しております。

市Ｐ連は、任意団体であり望んで役を務めている人は本当に少ないです。親としての意

見を受け止めて頂ける事はありがたいです。

今後も市Ｐ連だけでなく、他団体からの意見交流会も検討戴けると有り難いです。

行政と教育の交流は、非常に良いと思いました。

意見交流の時間が、30分では短すぎると思います。

ＰＴＡなので、テーマが教育や子ども（子育て）に関わるものが良かったと思います。

土岐市の将来について話し合えた事は、大変良かったと思います。

地場産業について、粘土（原料不足）のため三市で地質調査・ボーリング調査等を進め

ていていろんな問題がある事をこの場で納得・知る事が出来ました。
駅前ロータリーの件も同様、安全面を一番に考え、今後信号・屋根等が付き、今よりも

納得いく駅前広場になると思いました。
議員さんから色々な意見が聞けたり、市Ｐ連の役員さんたちのこれからの土岐市につい

ての意見は、大変為になりました。
子どもたちの為にも、少しでも住み良い土岐市になっていくように、協力出来ればと思

いました。　ありがとうございました。
初めて市議会議員の方と話をさせて戴きましたが、駅前ロータリーのことについても詳

しく話をして戴き分かり易かったのですが、市民全体には伝わっていないのではと改め

て思いました。 　同様意見 ： 他 １ 名
ＰＴＡからの質問が適切で無かったと思いますが、丁寧な説明をして戴き、有難うござ

いました。質問内容を考え、もう少し長い時間を使って議論をしたいと思います。来年

も宜しくお願いいたします。
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3グループでなく、４グループのほうが話しやすかったかなと思いました。（12人→8

人）時間的にも。　　　同様意見：2名
ＰＴＡとしての意見が出来ませんでした。すいません。テーマが大きいものでしたの

で、意見を出しにくかったかも判りません。　同様意見 ： 他 4 名　（教育及び子供の

テーマにすれば良かった。）

もう少し時間を長くしてほしい。　同様意見 ： 他 5 名

特別委員会の報告については、ペーパーがあれば時間短縮となり意見交換に時間が使え

た。　活動報告は、紙で十分だと思う。　同様意見：他 1 名

市議会議員の方と顔合わせできる良い機会でした。

議員さんの距離が近いので、目を見て話ができて良かった。

美濃焼の置かれている状況が判ったが、子どもの話が出来なかったのが残念でした。

保安林の管理をして欲しい。子どもたちの通学路になっている道もあると思います。猪

が出たり、蛇が来たりします。松が倒れそうになっている箇所もあると思います。

知らない事を知る事ができ、参加をして良かった。

1Ｇの発表の際に他のグループの話し合いが終わってなかったので、発表は聞いて欲し

かった。同様意見：2名　　傾聴することは、市民の声を聴くことに繋がると思いまし

た。

もう少しテーマやテーマに対する目線などを絞って内容が深まるようにしても良かった

と思います。

学校に対する意見交換会だと思っていた。

美濃焼をＤＬやＵＳＪ等で売ってもいいと思いました。市外の学校にも使用して戴きた

い。

ＰＴＡの役員決めは、立候補が多くなって欲しい。

土岐市の未来について、子どもたちが将来住みたい環境に整備して戴きたいと思いま

す。

地場産業については、東濃地方として周りの市と協力して発展をして戴きたいと思いま

す。
土岐市のロータリーについては、多治見みたいに広い駐車スペース等よろしくお願いし

ます。

機会を設けられたこと自体は、良かった。

質問事項について、明確な回答があると良かった。
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